
ELŐADÓ–MŰVÉSZETI HÁTTÉRSZAKMÁK 
KÉPZÉSE 

 

 

Érettségi utáni OKJ 

Színház és rendezvénytechnikus képzés  

a SZÍNITANHÁZBAN Békéscsabán és Budapesten 2020 szeptemberétől 

Tervezett felvételi időpontok: 

2020. május 23. (szombat) 10.00 óra, Békéscsaba 
2020. augusztus 24. (vasárnap) 10.00 óra, Budapest 
 
Jelentkezések folyamatosan fényképes önéletrajzzal, valamint a Színitanház honlapjáról 
letöltött jelentkezési lappal lehet; elektronikusan a bcs.szinitanhaz@gmail.com címen, postai 
úton vagy személyesen az 5600 Békéscsaba, Andrássy út 3. Ibsen Ház - Színitanház címen 
fogadjuk a jelentkezést, melynek kézhezvételét telefonon vagy e-mailben nyugtázzuk. 

Színész (55 212 01) képzés esetén (54 212 03) OKJ bizonyítványt is csatolni szükséges a 
jelentkezés mellé. 
 

Bővebben: https://szinitanhaz.hu/jelentkezes-erettsegi-utani-okj-s-kepzesekre 

 
Színház és rendezvénytechnikus (54 345 03) 

A képzés kiterjed a színpad mozgatására, a forgó, a zsinórpadlás kezelésére, színházi előadások 
teljes kiszolgálására, valamint az előadások kép – hang rögzítésének– feldolgozásának 
munkafázisaira is, a Színitanház saját stúdiójában. Ezen kívül a Színitanház színész, táncos és 
design szakos hallgatói vizsgaelőadásainak műszaki kiszolgálása is feladatuk, másodévesként 
pedig a Jókai Színház produkcióiban önálló feladatokat is kapnak. 
 
A színháztechnikus, szcenikus az intézmény szervezeti vezetőjének közvetlen munkatársa. 
Megtervezi és elvégzi az általános üzemeltetési és produkciós feladatokat. Megtervezi az 
intézmény szakági szezonális, havi, heti és napi működését. Koncepcionális kérdésekben a 
feladata a döntések előkészítése, míg a megvalósításban az irányító, koordináló feladatok 
ellátása. 
 

mailto:bcs.szinitanhaz@gmail.com
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Felelősségi körébe tartozik az intézmény színpadtechnikai eszközeinek összehangolt 
működésének biztosítása. 
 
A jelentkező hozza magával: 
 
érvényes orvosi alkalmassági igazolását (háziorvosi igazolás is megfelel); 
érettségi bizonyítványa másolatát, vagy az aktuális tanévben érettségizők esetében 
iskolalátogatási igazolást; 
amennyiben már rendelkezik OKJ-s bizonyítvánnyal, annak másolatát. 
 


